



2025年9月4日

各 位

会 社 名 A N Y C O L O R 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 C E O 田 角 陸  
(コード番号：5032 東証プライム)  
問 合 せ 先 取 締 役 C F O 釣 井 慎 也  
TEL. 03-4335-4850

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」の一部訂正について

2025年8月20日に開示いたしました「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」について、記載事項の一部に訂正が発生しましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「譲渡制限付株式報酬としての新株式の発行に関するお知らせ」の開示後、記載内容の一部誤りがあることが判明しましたので訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

1. 発行の概要

(訂正前)

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| (1) 払 込 期 日                      | 2025年9月19日  |
| (2) 発行する株式の種類及び数                 | 当社普通株式 <u>3,636</u> 株   |
| (3) 発行価額                         | 1株につき4,950円   |
| (4) 発行価額の総額                      | <u>17,998,200</u> 円   |
| (5) 株式の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる株式の数 | 取締役（監査等委員である取締役及び社外取締役を除きます。） <u>2</u> 名 <u>各</u> 606株<br>執行役員 6名 各404株 |
| (6) そ の 他                        | 本新株発行については、有価証券通知書を提出しております。  |

(訂正後)

|                  |                       |
|------------------|-----------------------|
| (1) 払 込 期 日      | 2025年9月19日            |
| (2) 発行する株式の種類及び数 | 当社普通株式 <u>3,030</u> 株 |
| (3) 発行価額         | 1株につき4,950円           |

|                                  |  |
|----------------------------------|--|
| (4) 発行価額の総額                      | 14,998,500円  |
| (5) 株式の割当ての対象者及びその人数並びに割り当てる株式の数 | 取締役（監査等委員である取締役及び社外取締役を除きます。） <u>1</u> 名 606株<br>執行役員 6名 各404株 |
| (6) その他                          | 本新株発行については、有価証券通知書を提出しております。                                   |

## 2. 本新株発行の目的及び理由

(訂正前)

(～前略～)

今般、本制度の目的、各対象取締役等の職責の範囲及び諸般の事情を勘案し、対象取締役等に対し本新株発行につき現物出資財産として払い込むことを条件に金銭報酬債権合計 17,998,200円を支給することを決議するとともに、対象取締役等に対し本新株発行を行うことを決議いたしました。なお、本制度の導入目的である企業価値の持続的向上の実現に向けてのインセンティブの付与及び株主価値の共有を実現するため、譲渡制限期間は後記3のとおりとしております。

(訂正後)

(～前略～)

今般、本制度の目的、各対象取締役等の職責の範囲及び諸般の事情を勘案し、対象取締役等に対し本新株発行につき現物出資財産として払い込むことを条件に金銭報酬債権合計 14,998,500円を支給することを決議するとともに、対象取締役等に対し本新株発行を行うことを決議いたしました。なお、本制度の導入目的である企業価値の持続的向上の実現に向けてのインセンティブの付与及び株主価値の共有を実現するため、譲渡制限期間は後記3のとおりとしております。

以 上